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Άρθρο του Χρήστου Καϋμενάκη, Μέλους του ΔΣ του ΣΔΥΑ και Ταμία του ΔΣ
της ΟΔΥΕ, με θέμα: "Αποκάλυψη, τώρα! Σήμερα! 

Αύριο, Παρασκευή 24/11/2017, η Διοίκηση, ο Υπουργός και η οιονεί
ΠΡΟΔΟΣΙΑ ε ν α ν τ ί ο ν μας"

 
Αθήνα, Πέμπτη 23 Νοεμβρίου 2017
 
Συνάδελφε,
 
Α. Με λύπη μου θα κάνω σήμερα τα αποκαλυπτήρια των οιονεί συνεργατών των
διωκτών μας, των διωκτών της ΟΔΥΕ και του ΣΔΥΑ.
Τα αποκαλυπτήρια πράξεων και απόψεων συναδέλφων, συνδικαλιστών και
εκπροσώπων υπεράνω πάσης υποψίας, οι οποίοι ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΩΡΑ, ΛΙΓΟ
ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΟΙΟΝΕΙ "ΔΊΚΗ" ΜΑΣ, ταυτίζονται ΑΠΟΛΥΤΑ στα επιχειρήματα και τις απόψεις
με την εξουσία (Διοίκηση και Υπουργείο) που μας (κατα)διώκει, στρέφεται κατά των
συνδικαλιστικών δικαιωμάτων και ελευθεριών, και μάλιστα επιλεκτικά, στοχοποιημένα!
Συνάδελφοι, κάτι σαν μάρτυρες κατηγορίας εναντίον μας!
Παρά την απόφαση της ΟΔΥΕ (που φοβήθηκε να την υλοποιήσει) και την απόφαση -
όαση του ΣΔΥΑ που την υλοποιεί όπως πρέπει, την ημέρα της "δίκης" μας...
- Είναι τέτοια η κατάντια, που δεν ξέρω αν χωράει να πούμε πως, κατά κάποιον τρόπο
οι πράξεις τους και οι απόψεις τους είναι συνδικαλιστική και συναδελφική λιποταξία και
προδοσία, όπως οι πράξεις και οι απόψεις του/των
 
Β. Αν θες, αν σε ενδιαφέρουν τα συνδικαλιστικά δικαιώματα κι οι ελευθερίες, αν θες να
μάθεις ποιοι είναι οι διώκτες, τα επιχειρήματα τους και ποιων συνάδελφων μας
συνδικαλιστών οι πράξεις και οι απόψεις ταυτίζονται μαζί τους, ταυτίζονται με τα
επιχειρήματα και την προσπάθεια της Διοίκησης να μας εξοντώσει συνδικαλιστικά μέσω
της οικονομικής εξόντωσης, ποιων οι πράξεις και απόψεις είναι κατά κάποιον τρόπο
συνδικαλιστική και συναδελφική προδοσία, αφιέρωσε λίγο χρόνο, γιατί αυτή η δίωξη
και η "δίκη" που γίνεται την ερχόμενη Παρασκευή θα μείνουν στη μνήμη του κλάδου
για πολλά χρόνια και θα καθορίσουν πολλές εξελίξεις...
Συνάδελφε,
 
Γ. Από τις 7 Νοεμβρίου μέχρι και χθες, προστέθηκαν και άλλα στοιχεία, και άλλοι οιονεί
αντίδικοι μας και μάρτυρες κατηγορίας!
Αλλά και η θετική απόφαση του ΣΔΥΑ, ως όαση μέσα στην καταχνιά...
Όλα αυτά, ακολουθούν, μετά από ένα σύντομο ιστορικό...
...........................................................................
ΕΦΕΣΕΙΣ
1.Του ελληνικού Δημοσίου,
2.Του Υπουργού Δικαιοσύνης
ΚΑΤΑ
Του Χρήστου Καϋμενάκη, δικαστικού υπαλλήλου του Πρωτοδικείου Αθηνών, Μέλους
και Ταμία του ΔΣ της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος.
Και όμοια ΈΦΕΣΗ τους, μέρες αργότερα,
ΚΑΤΑ
των συναδέλφων Μαριάνθης Μισαηλίδου, Μέλους και Αντιπροέδρου του ΔΣ της ΟΔΥΕ,
και Γιώργου Κουφογιώτη, Μέλους του ΔΣ της ΟΔΥΕ, επίσης δικαστικών υπαλλήλων του
Πρωτοδικείου Αθηνών. 
ΚΑΙ ΚΑΤΑ
Των υπ' αριθμ. 6 και 7/2017 αποφάσεων της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Προστασίας
Συνδικαλιστικών Ελευθεριών και Δικαιωμάτων Δημοσίων Υπαλλήλων Αθηνών...
- (ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΟΥΣΕΣ) ΕΦΕΣΕΙΣ, 
[Το ελληνικό Δημόσιο και ο Υπουργός (Α)Δικαιοσύνης]
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ΖΗΤΟΥΜΕ
Να εξαφανιστούν οι ως άνω με αριθμούς 6 και 7/2017 προσβαλλόμενες αποφάσεις [...]
Αθήνα, 13 Οκτωβρίου 2017 η πρώτη Έφεση, και μέρες αργότερα (ΓΙΑΤΊ;;;) η άλλη
Έφεση.
ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ!
- (Σημείωση δική μου: Οι αποφάσεις της Επιτροπής είναι θετικές για μας τους 3
συναδέλφους συνδικαλιστές.
Ουσιαστικά ο Υπουργός ζητά να εκτελεστεί η πράξη/απόφαση του Προϊσταμένου του
Πρωτοδικείου Αθηνών, με την οποία περικόπτει όλες οι αποδοχές μου/μας όταν
κάνουμε χρήση ολοήμερης συνδικαλιστικής άδειας. Δηλαδή, σε αντίθεση με την
Υπουργό Εργασίας κ. Αχτσιόγλου, θεωρεί ότι οι άδειες οι συνδικαλιστικές χορηγούνται
χωρίς αποδοχές!!!
ΓΙΑΤΙ ΑΡΑΓΕ ΤΕΤΟΙΑ ΤΑΥΤΙΣΗ ΑΠΟΨΕΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΥ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΤΗΣ
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ;;;
Γιατί;;;)
............................................................................................
Χρήστος Καϋμενάκης, Μέλος και Ταμίας του ΔΣ της Ομοσπονδίας Δικαστικών
Υπαλλήλων Ελλάδος (ΟΔΥΕ), και μέλος του ΔΣ του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων
Αθήνας (ΣΔΥΑ), με τον συνδυασμό ΝΕΑ ΠΟΡΕΙΑ στην ΟΔΥΕ, με τον συνδυασμό
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ στον ΣΔΥΑ.
- Τα παραπάνω αποσπάσματα, χωρίς τα ονόματα των άλλων 2 διωκόμενων
συναδέλφων, τα δημοσίευσα πριν 2 εβδομάδες, την Πέμπτη 9 Νοεμβρίου 2017, σε
ανάρτηση μου στην Ομάδα επικοινωνίας δικαστικών υπαλλήλων Ελλάδος και στο
προφίλ μου στο facebook, καθώς και στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ, εκεί που
δημοσιεύουμε τα φυσικά μέλη της ΟΔΥΕ.
Σήμερα προστέθηκαν και άλλα στοιχεία, οιονεί μάρτυρες κατηγορίας, και η θετική
απόφαση - όαση του ΣΔΥΑ.
 
Δ. Όλα τα νεότερα στοιχεία και γεγονότα ακολουθούν...
 
1. Την 5 Μαΐου 2017, το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Εφετείου Αθηνών, απάλλαξε τους
συνδικαλιστές που είχαμε διωχθεί από τη Διοίκηση του Πρωτοδικείου.
Με τη χαιρεκακία, τις ζητωκραυγές, τις ευλογίες και τα "λογάκια" ορισμένων
συνδικαλιστικών, πολιτικών, υπηρεσιακών, συναδελφικών ρουφιάνων και αντιπάλων,
και κυρίως αντιπάλων σε αρχές και σε πολιτισμό, οι οποίοι βρήκαν την ευκαιρία που
έψαχναν και προσπαθούσαν χρόνια!
 
2. Είχα ασκήσει κριτική στη Διοίκηση... 
Γι αυτό και την επομένη ημέρα, άρχισε η άδικη και στημένη δίωξη μας, για το
πειθαρχικό παράπτωμα της δήθεν αδικαιολόγητης απουσίας κατά τον χρόνο που έκανα/
κάναμε χρήση συνδικαλιστικών αδειών και διευκολύνσεων, κατά τη βούληση του κάθε
συνδικαλιστή, κατόπιν άτυπης και διαχρονικής συμφωνίας της Διοίκησης με την ΟΔΥΕ
και τον ΣΔΥΑ, με ενημέρωση και σε γνώση της Υπηρεσίας, και χωρίς να
δημιουργούνται προβλήματα στην υπηρεσία.
Στις 5 Μαίου 2017 κατέρρευσε πλήρως το στημένο αδίκημα της ΔΗΘΕΝ αδικαιολόγητης
απουσίας μου/μας, ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΠΡΟΒΛΕΠΟΝΤΑΝ Η ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗ ΠΟΙΝΗ ΤΗΣ
ΑΠΟΛΥΣΗΣ ΜΑΣ!!!
ΚΑΤΕΡΡΕΥΣΕ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΕΙΧΑ ΑΤΡΑΝΤΑΧΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΠΤΕΣ ΑΔΙΑΨΕΥΣΤΕΣ
ΑΠΟΔΕΙΞΕΙΣ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΜΟΥ ΑΠΌ ΤΟ 1994 ΈΩΣ π.χ.
το 2000!
 
3. Στην προκαταρκτική εξέταση, είχαν κληθεί και κατέθεσαν ως οιονεί μάρτυρες
κατηγορίας μας οι ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΣΧΟΣ ΚΑΙ ΡΕΑ ΤΕΓΑ, ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΠΑΡΑΤΑΞΗ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ, ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΔΥΑ Η ΔΕΥΤΕΡΗ.
Για να καταθέσουν ότι δεν έπαιρναν ποτέ τους συνδικαλιστική άδεια, χωρίς να πουν για
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την άτυπη και διαχρονική συμφωνία και τον τρόπο που αυτή υλοποιούνταν από τον
καθένα μας, χωρίς να δημιουργούνται προβλήματα στην υπηρεσία και στα
συγκεκριμένα Τμήματα στα οποία τοποθετούμασταν σε βάρος της εξέλιξης μας.
Για να χρησιμοποιηθούν ως αντίθετη στάση συνδικαλιστική, ως διάψευση και
αντίκρουση των ισχυρισμών μας!
 
4. Λίγες μέρες μετά την 5 Μαίου 2017 που γλυτώσαμε την απόλυση, και συγκεκριμένα
14 μέρες μετά, στις 19 Μαίου 2017, η Κυβέρνηση ψήφισε διάταξη για τις
συνδικαλιστικές άδειες...
 
5. Μετά από 6 ημέρες, την 25 Μαίου 2017, η ΑΡΜΟΔΙΑ Υπουργός Εργασίας κ. Ευτυχία
Αχτσιόγλου, η οποία είχε εισηγηθεί τη διάταξη νόμου, ανάρτησε στο διαδίκτυο, με
αποδέκτες όλους τους φορείς του Δημοσίου, την ερμηνευτική εγκύκλιο
ΑΔΑ:7ΓΥΩ465Θ1Ω-ΚΒΓ, με αριθμό πρωτοκόλλου: οικ. 24135/458/ 25 Μαϊου 2017 του
Υπουργείου Εργασίας, σύμφωνα με την οποία η παράγραφος 5 του άρθρου 22 του
Νόμου 1400/1983 (ΦΕΚ Α' τ. 156) ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΕ ΙΣΧΥ.
Η διάταξη αυτή που παραμένει σε ισχύ, προβλέπει ότι, από το 1983, οι συνδικαλιστικές
άδειες των Υπαλλήλων του Δημοσίου ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ ΜΕ ΑΠΟΔΟΧΕΣ...
 
6. SOS! Από ετούτη την παράγραφο και κάτω αρχίζει και περιγράφεται η νέα
περιπέτεια, το νέο μαρτύριο, η νέα στοχοποιημένη - ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ δίωξη
ΔΙΑΒΑΣΕ ΜΕ ΠΡΟΣΟΧΗ ΚΑΙ ΑΡΓΑ...
 
6α. Ο ΑΙΡΕΤΟΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ, αμέσως μετά την ψήφιση του
Νόμου, ενεργοποιήθηκε άμεσα, πριν καν ζεσταθεί ο νόμος, πριν βγει η εγκύκλιος, μας
ενημέρωσε ότι οι συνδικαλιστικές άδειες μας είναι χωρίς αποδοχές.
Και λίγο αργότερα, με ένα απλό έγγραφο, μας ενημέρωσε ξανά, μετά την έκδοση της
εγκυκλίου.
Ώσπου στις 22 Ιουνίου 2017, δηλαδή σταδιακά και με σπουδή, επικαλούμενος την
ιδιότητα του ΕΦΑΡΜΟΣΤΗ του Νόμου, χωρίς κανένας (;;;) να προσφύγει σε αυτόν ή να
τον ενοχλήσει, ώστε οιονεί να μας "δικάσει", με πράξη του απεφάνθη ότι Η ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙ ΤΟΝ ΝΟΜΟ, βάζοντας και σε ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ τη
λέξη ερμηνευτική!
Άρα, απεφάνθη, ότι οι συνδικαλιστικές άδειες μας είναι χωρίς αποδοχές, και προχώρησε
σε πράξη ΠΕΡΙΚΟΠΩΝ, ΜΈΧΡΙ ΣΉΜΕΡΑ 68 ΕΡΓΑΣΊΜΩΝ ΗΜΕΡΏΝ ΓΙΑ ΜΕΝΑ, ΔΗΛΑΔΗ
14 ΕΒΔΟΜΑΔΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΥΣΙΑΣ ΤΗΝ ΠΕΡΙΚΟΠΗ ΤΟΥ ΜΙΣΘΟΥ ΜΟΥ 3
ΟΛΟΚΛΗΡΩΝ ΜΗΝΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΜΑΙΟ ΕΩΣ 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017 (ευτυχώς είχε
μεσολαβήσει κι ο Αύγουστος με την κανονική μου άδεια)!!!
Το τονίζω ξανά: ΘΕΩΡΩΝΤΑΣ ΠΩΣ Η ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΑΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙ ΤΟΝ ΝΟΜΟ, βάζοντας και σε ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΑ τη λέξη ερμηνευτική!
 
7. Κατά της πράξης του αυτής, προσφύγαμε στην επιτροπή του άρθρου 15 του ν.
1264/1982, στην οποία προήδρευε η Πρόεδρος Πρωτοδικών του Πρωτοδικείου
Αθηνών.
Στην επ' ακροατηρίω συζήτηση, έκανε πρόσθετη παρέμβαση το Ελληνικό Δημόσιο,
εκπροσωπούμενο από τη δικαστική πληρεξουσία του ΝΣΚ που εδρεύει στο Υπουργείο
της Δικαιοσύνης, ταυτιζόμενη πλήρως με τον περικόψαντα τις αποδοχές μας και
υπερθεματίζοντας!
Όμως, η επιτροπή απεφάνθη ΟΜΟΦΩΝΑ ότι οι ημέρες που έκανα/κάναμε χρήση
συνδικαλιστικής άδειας ΕΙΝΑΙ ΜΕ ΑΠΟΔΟΧΕΣ,
"απορρίπτοντας και ακυρώνοντας" επί της ουσίας την πράξη και το σκεπτικό του
Προϊσταμένου του Πρωτοδικείου Αθηνών.
 
8. Τώρα πρόσεξε ετερόκλητες κι αλλόκοτες συμμαχίες και αντιθέσεις, και πολιτική -
Κυβερνητική υποκρισία:
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Αμέσως μετά τη δικαίωση μας, και μάλιστα ομόφωνα, και μάλιστα από επιτροπή στην
οποία προήδρευε συνάδελφος του Προϊσταμένου, αμέσως μετά ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
Δικαιοσύνης κ.Κοντονής, ΕΚΑΝΕ ΕΦΕΣΗ...!!!
Ζητώντας να περικοπούν οι αποδοχές μας, συμφωνώντας πλήρως με τον περικόψαντα
τις αποδοχές μας, και διαφωνώντας κάθετα με τη συνάδελφο του Υπουργό Εργασίας
κ.Ευτυχία Αχτσιόγλου.
Μύλος! ΓΙΑΤΙ, ΆΡΑΓΕ; Τι τους ενώνει;
 
9. Ακολούθησαν οι αποφάσεις του ΔΣ της ΟΔΥΕ την 31 Οκτωβρίου 2017, για
καταγγελία της Διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθηνών και της Πολιτικής Ηγεσίας του
Υπουργείου.
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ οι 2 - 3 από την ΟΔΥΕ ΔΕΝ ΤΙΣ ΥΛΟΠΟΙΗΣΑΝ και δεν τις
έδωσαν στη δημοσιότητα, στα κόμματα, στους συνδικαλιστικούς φορείς, στις Ενώσεις
Δικαστών και Εισαγγελέων, στους Δικηγορικούς Συλλόγους και στην ηγεσία της
Δικαιοσύνης... Έτσι, παράτυπα και ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ ΟΙ 2-3 ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΥΕ.
Τι να φοβούνται άραγε και σωπαίνουν;
 
9α. Ιδού η ΑΝΕΚΤΕΛΕΣΤΗ απόφαση του ΔΣ της ΟΔΥΕ:
<< ΑΘΗΝΑ, 6/11/2017
Αρ.Πρωτ. 83
Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η – Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η
ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 31/10/2017
1η ψηφοφορία: «Να εκδοθεί ανακοίνωση-καταγγελία του Δ.Σ.για την
στάση της διοίκησης του Πρωτοδικείου Αθήνας»
Υπέρ: 16. Κατά:1 (ο Α.Πάσχος).
2η ψηφοφορία: «Να εκδοθεί ανακοίνωση-καταγγελία της πολιτικής
ηγεσίας του ΥΔΔΑΔ με αναφορά στην ευθύνη της για την άσκηση έφεσης
από το ΝΣΚ , κατά της απόφασης της Επιτροπής του άρθρου 15»
Υπέρ: 17, Κατά:0
Για το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ
Ο Πρόεδρος Ο Γενικός Γραμματέας
Μίλτος Βεντούρης Γιώργος Διαμάντης >>
Δυστυχώς, τις κράτησαν στο συρτάρι...
 
10. *** ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΘΡΙΛΕΡ! ΙΔΟΥ Η ΟΙΟΝΕΙ "ΠΡΟΔΟΣΙΑ"
http://www.odye.gr/syllogoi/aitisi_pasxos.pdf
Αμέσως μετά είχαμε την επιστολή διαμαρτυρίας του Ανδρέα Πάσχου, προς το ΔΣ της
ΟΔΥΕ, με την οποία ταυτίζεται ΠΛΗΡΩΣ στα επιχειρήματα και στις απόψεις ΚΑΙ με τον
Υπουργό της Δικαιοσύνης, ΚΑΙ με τη Διοίκηση (που εφαρμόζει τον νόμο, και είναι
άμοιρη ευθυνών, κατά Πάσχο, και περιέκοψε τις αποδοχές μας), με την οποία
συστεγάζονται και συνεργάζονται στο κτίριο 6 του Πρωτοδικείου Αθηνών.
ΙΔΟΥ Η ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ: http://www.odye.gr/syllogoi/aitisi_pasxos.pdf
 
11. http://www.odye.gr/syllogoi/21112017.htm
ΝΤΡΟΠΗ ΣΤΗΝ ΟΙΟΝΕΙ "ΠΡΟΔΟΣΙΑ"
Και σαν να μην έφτανε αυτό, την Τρίτη 21 Νοεμβρίου, ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΟΙΟΝΕΙ
"ΔΙΚΗ" ΜΑΣ, με "αντιδίκους" μας το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ και τον ΠΕΡΙΚΟΨΑΝΤΑ ΤΙΣ
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΑΣ, τη δημοσιοποίησε και στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ, για να τη διαβάζουν
κι οι δικοί του και ο Προϊστάμενος του, και να τους αποδείξει ότι είναι μαζί τους και
εναντίον μας.
ΤΑΥΤΙΖΟΜΕΝΟΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΑΣ
ΝΤΡΟΠΗ ΣΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΣΧΟ. ΕΥΤΕΛΙΖΕΙΣ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟ, ΜΕ
ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ ΑΥΤΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΑΠΟΨΕΙΣ ΣΟΥ:

http://www.odye.gr/syllogoi/aitisi_pasxos.pdf
http://www.odye.gr/syllogoi/aitisi_pasxos.pdf
http://www.odye.gr/syllogoi/21112017.htm
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ΆΞΙΟΣ ...ΜΑΡΤΥΡΑΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ!
Και κάτι άλλο, Ανδρέα Πάσχο: Μην χύνεις κροκοδείλια δάκρυα για τα συνδικαλιστικά
δικαιώματα και τις ελευθερίες, των οποίων ΔΕΝ ΚΑΝΕΙΣ ΧΡΗΣΗ ΠΟΤΕ, κατά τα
λεγόμενα σου, αλλά στρέφεσαι κι εναντίον όσων κάνουμε χρήση!
Κάτι εναντίον της Διοίκησης έχεις να πεις, και υπέρ μας που κινδυνεύουμε με
οικονομική εξόντωση;;;
http://www.odye.gr/syllogoi/21112017.htm

12. Ευτυχώς που το ΔΣ του Συλλόγου μας αποφάσισε 1 ώρα διακοπή εργασιών σε όλα
τα γραφεία και ακροατήρια των δικαστηρίων και Εισαγγελιών της Αθήνας, από 09.00
έως 10:00, την Παρασκευή 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017, ημέρα που θα γίνει η "δίκη" μας!
Διακοπή εργασίας και διαμαρτυρίας για τις συνθήκες εργασίας και τον τρόπο διοίκησης
και τις διώξεις...
Θα είμαστε όλοι και όλες εκεί;

http://www.odye.gr/syllogoi/21112017.htm

